
   Několika větami 
         Listopad 2016 
 

 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci listopadu proběhly v naší obci. 

 
 

Začátkem listopadu si někteří občané možná všimli černých plastových pytlů a pohybu vozidel a 
osob u lesa směrem do Solopisk. Na místě pracovala firma najatá na likvidaci dvou černých 
skládek, které byly na začátku rokle. O úklidových pracích, které zajistila správa CHKO, jsme byli 
předem informováni. Doufejme, že snad už nikoho nenapadne vyčištěná místa znovu zanášet 
odpadem. Upozorňuji, že za vytváření černých skládek hrozí pachatelům vysoké pokuty. 
 
Hned první letošní sníh, který napadl na začátku listopadu, způsobil v obci dopravní nehodu. 
Řidička terénního vozidla SUV nezvládla na kluzké silnici směrem do Solopisk řízení a zřítila se 
s vozem z příkrého srázu dolů do rokle. Nehoda se naštěstí obešla bez zranění, ale vozidlo bylo 
z rokle vyprošťováno až do pozdních večerních hodin. Mějme na paměti, že kopec směrem do 
Solopisk je při sněhu a náledí poměrně nebezpečný a snažme se vždy přizpůsobit rychlost jízdy 
stavu vozovky. 
 
V době mrazů vznikají problémy i na komunikacích v obci. Majitelé některých pozemků mají 
vyvedeny svody dešťové vody až na hranici svých pozemků a voda stéká po obecních 
komunikacích, kde v zimě namrzá a způsobuje ledovku. Problém se vyskytuje např. v ulici V 
Kamení, ale i na mnohých jiných místech v obci. Upozorňuji všechny občany, že dle stavebního 
zákona je povinností každého majitele pozemku likvidovat dešťovou vodu přímo na svém 
pozemku. Prosíme proto všechny, koho se problém týká, aby sjednali nápravu. 
 
V polovině listopadu prováděla na obecních komunikacích najatá firma utěsňování spár ve 
vozovce. Opravy se týkaly pouze nových komunikací, které byly rekonstruovány v rámci dotace 
před pěti lety. Tyto opravy byly před zimou nutné, aby se spáry mrazem nerozšířily a vozovka dále 
nepraskala.  
 
Firma Burian/Rašek v listopadu provedla plánovanou opravu bočního schodiště včetně rampy u 
budovy prodejny a hostince. Budova již nebude hyzděna oprýskaným a opadaným cihlovým 
zdivem boku schodiště. 
 
21. listopadu ve 14:00 hod. proběhlo druhé kolo výběrového řízení na akci „Dostavba vodovodu a 
kanalizace“. Původní termín 14. listopadu byl o týden posunut kvůli velkému počtu žádostí o 
doplnění informací ze strany žadatelů. Z deseti uchazečů, kteří prošli prvním kolem, podalo 
cenovou nabídku sedm firem. Vybrána byla nejlevnější nabídka firmy Energie – stavební a báňská 
a.s. ve výši 10 700 000,- Kč vč. DPH, což je velmi příznivá zpráva, neboť původně předpokládaná 
celková částka byla více než 16 000 000,- Kč vč. DPH, takže obec ušetří cca 2 000 000,- Kč na 
spoluúčasti na dotaci a o to méně se bude muset zadlužit při půjčce na úhradu této spoluúčasti.  
 
V průběhu listopadu provedl pan Brát, který byl vybrán ze dvou uchazečů, plánovanou výměnu 
prvních 16 ks. starých vodoměrů. V rámci této první etapy byly vyměněny nejstarší přístroje, 
z nichž největší „veterán“ byl z roku 1978. Dalších cca 50 ks. vodoměrů plánujeme vyměnit 
postupně v příštím roce. 



 
 
V pondělí 21. listopadu proběhlo také výběrové řízení na nového hostinského. Zájemců se 
postupně ozvalo několik, ale osobně se představit a předložit svůj podnikatelský záměr nakonec 
přišli jen dva. Názory na výběr nejvhodnějšího kandidáta nebyly jednotné, rozhodlo tedy až 
hlasování na zasedání zastupitelstva.  
 
Ve středu 30. listopadu proběhlo 10. zasedání zastupitelstva obce, kde se uskutečnilo především 
oficiální hlasování o novém nájemci hostince. (Ostatní body programu najdete jako vždy na 
obecním webu). V názorech na jednotlivá „pro i proti“ obou uchazečů o místo hostinského se 
zastupitelé tentokrát neshodli, hlasování těsným poměrem 4:3 vyhrál pan Martínek, se kterým 
jsme hned druhý den po zasedání uzavřeli nájemní smlouvu a dohodli se, že hostinec zůstane 
v době od 5. do 9. prosince kvůli menším úpravám uzavřen. Otevření je plánováno na pátek 9. 
prosince. Věřme, že jsme vybrali správně, popřejme novému hostinskému úspěšný start a přijďme 
se v pátek 9. prosince podívat, posedět a nového pana hostinského podpořit. Vzhledem k ročnímu 
období, ve kterém u nás pan Martínek zahajuje činnost, nebude mít začátky příliš jednoduché. 
Doufejme, že své sliby a naše požadavky splní, a že hospoda bude konečně fungovat ke všeobecné 
spokojenosti. 
 
V termínu do konce listopadu jsme podali žádost o dotaci na vybavení sběrného dvora, kterou 
hodláme využít na nákup příslušenství k obecnímu traktoru. Jak už jsem zmiňoval minulý měsíc, 
plánujeme zakoupit čelní nakladač, kontejnerový nosič a drtič bioodpadu v celkové ceně 780 000,- 
Kč. Rozhodnutí, zda jsme dotaci získali, obdržíme během ledna až února. Držme palce, ať nám i 
tato, pro obec výhodná dotace vyjde. 
 
A co nás čeká v měsíci prosinci: 
 
V sobotu 3. prosince přijďte na náves ochutnat svařák a pečené kaštany. Od 16:00 bude pro děti 
divadelní pohádka, pak slavnostně rozsvítíme náš vánoční strom a Mikuláš se svojí andělsko-
čertovskou družinou rozdá dětem něco dobrého na zub. V 18:00 hod. se náves opět rozzáří 
ohňostrojem. 
 
Na závěr bych rád opět pozval všechny spoluobčany - přijďte si ve sváteční večer na Štědrý den 
zazpívat koledy, popřát hezké svátky, popovídat a přiťuknout svařeným vínem. Vánoční zpívání 
proběhne jako vždy u kaple na návsi 24. prosince ve 21:30 hod. 
 

Přeji Vám všem pokud možno klidný adventní čas, příjemné, pohodové a voňavé 
vánoční svátky a do nového roku 2017 hodně štěstí, úspěchů a především pevné 
zdraví. 

 
Tomáš Beneš – starosta 


